
 

 

 

 

 

 

 

 

 

       

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

裏
うら

に、ゴールデンウィーク明
あ

けに取
と

り組
く

んだ、生活
せいかつ

がんばりカードの集計
しゅうけい

結果
け っ か

をのせています。 

2023年７月20日 

佐古小学校保健室 

Ｎｏ．11 

 

ほけんしつ 

かみくぼ 

 
いよいよ待

ま

ちに待
ま

った夏休
なつやす

みですね。遊
あそ

びや旅行
りょこう

の計画
けいかく

を立
た

てている人
ひと

もいるので

はないでしょうか。熱 中 症
ねっちゅうしょう

や夏
なつ

バテなどで、体調
たいちょう

を崩
くず

さないよう、健康
けんこう

に気
き

をつ

けて、楽
たの

しい夏休
なつやす

みを過
す

ごしてくださいね。 
 

夏休
なつやす

み中
ちゅう

、みなさんが大
おお

きなケガや病気
びょうき

をすることなく、健康
けんこう

に過
す

ごせますように。 
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家庭数 

みてね 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  
 

 

 

 

1年 2年 3年 4年 5年 6年 全校

食べていない 0.0% 0.0% 0.3% 3.8% 0.0% 1.2% 0.9%
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40.0%

60.0%

80.0%

100.0%

朝食（食べていない）

R４.１学期は 78.8％でした。今年度も上級生で達成できていない人

が目立ち気になります。習い事があると遅くなりがちですが、意識

して取り組めている人もいました。早寝ができない人は、理由は何

かな？ゲームや TV、YouTube？行動を振り返ってみましょう。 

1年 2年 3年 4年 5年 6年 全校

早起き 92.7% 82.7% 85.9% 80.8% 82.3% 88.4% 85.5%

0.0%

20.0%

40.0%
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80.0%

100.0%

早起き

今年度
こ ん ね ん ど

の目標
もくひょう

は、“早寝
は や ね

 85％以上
いじょう

”、“バランスのよい朝食
ちょうしょく

 75％

以上
いじょう

”です。達成
たっせい

できるよう、一人
ひ と り

ひとりが心
こころ

がけて過
す

ごしましょう。 

1年 2年 3年 4年 5年 6年 全校

早ね 93.2% 73.2% 87.5% 82.4% 71.2% 68.7% 79.4%
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早ね

と
っ
て
も 

R４.１学期は 74.1％でした。昨年度と比べて、一番伸びがあった項目

です。『外遊びがんばった』という子ども達の感想が多かったです。

休み時間になると外に出て、先生達と遊ぶ姿が今年度も見られます。 

1年 2年 3年 4年 5年 6年 全校

97.6% 94.6% 96.6% 89.4% 85.6% 68.7% 88.7%
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勉強

〈
気
に
な
っ
た
と
こ
ろ
〉 

1年 2年 3年 4年 5年 6年 全校

90.7% 84.4% 84.4% 91.8% 87.0% 92.4% 88.5%
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徒歩登校

1年 2年 3年 4年 5年 6年 全校

バランスOK 63.8% 68.5% 73.8% 56.5% 74.9% 50.6% 64.7%
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朝食（バランスＯＫ）

1年 2年 3年 4年 5年 6年 全校

外遊び 94.1% 88.5% 93.1% 86.5% 85.1% 73.0% 86.7%
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外遊び

R4年は
８２.２％ 

生活がんばりカードの結果    

子ども達の感想より“がんばっていたなぁ”と気づきが多かった項目です。 

『早寝・早起きが守れていないと、学校に来る時間が遅くなる』という気付

きの感想もありました。時間に余裕がないと、歩いて登校するのは難しいで

すよね。おうちの人と歩いて登校する姿も見られ、温かい気持ちになります。 

～ R４.１学期と比べて ～ 

『がんばって取
と

り組
く

もうとする姿
すがた

が見
み

ら 

れた』というおうちの方
かた

からの感想
かんそ う

がとても多
おお

く、 

自分
じ ぶ ん

でできることも増
ふ

えたのではないでしょうか。また、家族
か ぞ く

で取
と

り組
く

んだという感想
かんそ う

もあり、とてもうれしく思
お も

います。 

自分
じ ぶ ん

のペースでがんばっていることが、よりよい生活
せいかつ

習慣
しゅうかん

リズムとなり、夏休
なつやす

みなっても続けていってほしいです。 

R4年は
74.1％ 

R5 目標 85% 

〈
が
ん
ば
っ
て
い
た
と
こ
ろ
〉 

２学期
が っ き

の取
と

り組
く

みは、 

９月
がつ

４日
よ っ か

（月
げつ

）～８日
よ う か

（金
きん

）です。 

〈
が
ん
ば
っ
て
い
た
と
こ
ろ
〉 

R４.１学期は 83.8％でした。今回は、『早起きしようと目覚まし時計

をセットした』という感想が多かったです。意識して取り組む姿が見

られ、とってもうれしいです。『早起きは三文の徳』!!がんばっている

みんなに、いいことがありますように。。。 

R5 目標 75% 

R４.１学期は 87.9％でした。今回は、月～金まで“〇”が１つもつ

いていない人がいました。目標時間を達成できるよう『宿題がすん

だら終わり』ではなく、自主勉強や宿題の見直しをしてみましょう。 

R４.１学期は 65.8％でした。（R４.３学期は 73.9％）         R４.１学期は 1.1％でした。 

『朝ごはんを食べてくれるようになり、作りがいがあります』とおうちの方から感想がありました。暑い夏は夏バテになりやすく食欲が落ちてし

まうことがあり、冷たい飲み物や食べ物を選びがちです。お腹の調子を崩さないように、バランスのよい食事をするように心がけてくださいね。 


